Criptoanalise
Classica

(2000/10/9) Exercicio Pratico 3

P. Quaresma

Implemente o método de andlise de frequéncias para a cifra de
deslocamento simples.

B s e Alfabeto Portugués completo
Cifras Classicas N s A~ N L ANIN LA~ N s
A ={a-2,3,4,8,3,¢,¢648),,0,6,6,0,u,u,i}.
e Cifragdo caracter a caracter.

e Através da andlise de frequéncias das letras do texto
cifrado encontre os 5 valores mais provaveis para a chave.

e Teste os valores encontrados por comparagdo com uma
lista de palavras Portuguesas.

e Interface Entrada/Saida: ficheiros e linha de comando.

e Implementagdo em C (ou C++).
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